	VARIANTAS NR.
	

	1. Nurodykite kiek įmonė turi išteklių:

Pirmo ištekliaus

Antro ištekliaus

Trečio ištekliaus
Ketvirto ištekliaus

2. Nurodykite kiek įmonė gauna pelno realizavus produkto vienetą:

Pirmo pavadinimo

Antro pavadinimo

Trečio pavadinimo

Ketvirto pavadinimo

Penkto pavadinimo

3. Nurodykite kiek vienetų kiekvieno iš turimų išteklių reikia trečio pavadinimo produkto vienam vienetui pagaminti:

Pirmo ištekliaus

Antro ištekliaus

Trečio ištekliaus

Ketvirto ištekliaus
4. Nurodykite koks optimalus pelnas gaunamas, gaminant produktus pagal optimalų planą:

Optimalus pelnas

5. Nurodykite kiek produkto vienetų gaminama pagal optimalų planą:

Pirmo pavadinimo

Antro pavadinimo

Trečio pavadinimo

Ketvirto pavadinimo

Penkto pavadinimo
6. Nurodykite nepanaudotų išteklių likučius, gaminant produktus pagal optimalų planą:

Pirmo ištekliaus

Antro ištekliaus

Trečio ištekliaus

Ketvirto ištekliaus
7. Užrašykite dualų uždavinį tiesioginiam uždaviniui:

8. Nurodykite dualius išteklių įkainius pagal optimalų planą:

Pirmo ištekliaus

Antro ištekliaus

Trečio ištekliaus

Ketvirto ištekliaus
9. Kaip pasikeis optimalus planas, jeigu pirmo ištekliaus gausime 10 vienetų daugiau?

Pasikeis tokiu būdu:

(užrašykite)

Nepasikeis, išskyrus pirmo ištekliaus likučio pasikeitimą (užrašykite kaip jis pasikeis)
Reikės spręsti uždavinį iš naujo

10. Kaip pasikeis optimalus planas, jeigu antro ištekliaus gausime 10 vienetų mažiau?

Pasikeis tokiu būdu:

(užrašykite)

Nepasikeis, išskyrus antro ištekliaus likučio pasikeitimą (užrašykite kaip jis pasikeis)

Reikės spręsti uždavinį iš naujo


	11. Kaip pasikeis optimalus planas, jeigu ketvirto  ištekliaus gausime 10 vienetų daugiau?

Pasikeis tokiu būdu:

(užrašykite)

Nepasikeis, išskyrus ketvirto ištekliaus likučio pasikeitimą (užrašykite kaip jis pasikeis)

Reikės spręsti uždavinį iš naujo

12. Ar pasikeis optimalus planas, jeigu pirmo pavadinimo produkto duodamas pelnas padidės 1 Lt?

Nepasikeis
Nepasikeis, išskyrus tikslo funkcijos reikšmės pasikeitimą (užrašykite kaip ji pasikeis)

Pasikeis
13. Ar pasikeis optimalus planas, jeigu antro pavadinimo produkto duodamas pelnas sumažės 3 Lt?

Nepasikeis
Nepasikeis, išskyrus tikslo funkcijos reikšmės pasikeitimą (užrašykite kaip ji pasikeis)

Pasikeis
14. Ar pasikeis optimalus planas, jeigu ketvirto pavadinimo produkto duodamas pelnas padidės 10 Lt?

Nepasikeis
Nepasikeis, išskyrus tikslo funkcijos reikšmės pasikeitimą (užrašykite kaip ji pasikeis)

Pasikeis
15. Nurodykite, kuri išraiška pagal optimalų planą yra teisinga pirmo pavadinimo produkto duodamam pelnui?

p*a1>c1
p*a1=c1
p*a1<c1
16. Nurodykite, kuri išraiška pagal optimalų planą yra teisinga penkto pavadinimo produkto duodamam pelnui?

p*a5>c5
p*a5=c5
p*a5<c5
17. Ar duotos simpleksinės lentelės pagalba galima įvertinti, kaip pasikeis optimalus planas, jeigu ketvirto pavadinimo produkto reikia gaminti 10 vnt. daugiau, negu numatyta optimaliame plane?

Taip, galima tokiu būdu:
Ne,negalima, reikia spręsti iš naujo

18. Ar duotos simpleksinės lentelės pagalba galima įvertinti, kaip pasikeis optimalus planas, jeigu penkto pavadinimo produkto reikia gaminti 10 vnt. daugiau, negu numatyta optimaliame plane?
Taip, galima tokiu būdu
Ne,negalima, reikia spręsti iš naujo
19. Koks turi būti ketvirto produkto pelningumas, kad jį apsimokėtų pradėti gaminti?
Turi padidėti 
ir pasidaryti ne mažesnis už 

litų 
litų

20. Koks turi būti naujo numatomo gaminti produkto pelningumas, kad jis patektų į optimalų planą (apsimokėtų jį gaminti), jeigu išteklių sąnaudų normos šio produkto vieno vieneto gamybai yra atitinkamai: pirmo ištekliaus – 6, antro – 3, trečio – 2 vnt., ketvirto – 4 vnt.?

Pelningumas turi būti ne mažiau kaip




VARDAS, PAVARDĖ________________________________________, GRUPĖ ___________, PARAŠAS __________________
